



Estado de Santa Catarina
Secretaria de Estado da Saúde de Santa Catarina
Superintendência de Planejamento e Gestão
Diretoria de Educação Permanente em Saúde

ERRATA 4 DO PROCESSO SELETIVO PARA MÉDICO RESIDENTE EDITAL N° RM 04/2018

Informamos que no item 11.6 das disposições finais, na página 14, do Edital n° RM 04/2018, **onde se lê:**

11.6 O conhecimento das instruções e condições de seleções estabelecidas neste Edital da SES e no Edital da Prova ACM 2017 é de responsabilidade do candidato no ato da inscrição.

Leia-se:

11.6 O conhecimento das instruções e condições de seleções estabelecidas neste Edital da SES e no Edital da Prova ACM 2018 é de responsabilidade do candidato no ato da inscrição.